

**СОВЕТ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«ГОРОД БАЛЕЙ»**

РЕШЕНИЕ

25 апреля 2019г.

№ 21

г. Бaley

**О рассмотрении доклада председателя Совета городского поселения
«Город Бaley» о своей деятельности и о деятельности Совета городского
поселения «Город Бaley» в 2018 году**

Заслушав и обсудив доклад председателя Совета городского поселения «Город Бaley» о своей деятельности и о деятельности Совета городского поселения «Город Бaley» в 2018 году», руководствуясь статьей 22 Устава городского поселения «Город Бaley», Совет городского поселения «Город Бaley» **РЕШИЛ:**

1. Доклад председателя Совета городского поселения «Город Бaley» о своей деятельности и о деятельности Совета городского поселения «Город Бaley» в 2018 году», принять к сведению (прилагается).
2. Настоящее решение обнародовать и разместить на официальном сайте городского поселения «Город Бaley».
3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

Председатель Совета городского поселения «Город Бaley»



А.И. Моторин

ДОКЛАД
председателя Совета городского поселения «Город Балей» о своей
деятельности и о деятельности Совета городского поселения «Город
Балей» в 2018 году

25.04.2019 г.

г. Балей

Уважаемые депутаты!
Уважаемые присутствующие!

В соответствии с пунктом «н» статьи 4 Регламента Совета городского поселения «Город Балей», утвержденного решением Совета городского поселения «Город Балей» от 30 декабря 2016 года № 35 представляю доклад о своей деятельности и деятельности Совета городского поселения «Город Балей» за 2018 год.

В данный момент времени Совет городского поселения «Город Балей» состоит из 12 депутатов. В июле 2017 года, по причине непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принято решение о досрочном прекращении полномочий депутатов Совета городского поселения «Город Балей» Зайцевой С. И. и Подойницыной Н.А. Оба депутата с первого избирательного округа.

Основная форма работы Совета — это сессии и заседания Совета, которые проходили открыто, с участием населения, представителей администрации городского поселения «Город Балей», представителей прокуратуры.

В структуре Совета образованы 3 **постоянных комиссии**, курирующих соответствующие вопросы местного значения. По наиболее актуальным вопросам проводились заседания. Состоялось 3 заседания комиссий, 2 из которых были совместными.

За отчетный период проведено 16 заседаний Совета городского поселения «Город Балей». Личное участие депутата в заседании Совета является одной из основных его обязанностей. Несмотря на занятость

депутатов на основном месте работы, средняя явка на заседания Совета была стабильной и составила 70 %.

Одна из основных функций представительного органа, закрепленных законом это осуществление нормотворческой деятельности.

На заседаниях Совета обсуждались проекты решений, формировались проекты повестки дня и порядка проведения заседаний Совета, рассматривались проект перспективного плана работы на год, проекты квартальных планов.

На сессиях был рассмотрен и принят 71 правовой акт, из них 70 нормативного характера.

Советом и депутатами Совета подготовлено и внесено 20 проектов решений. Все проекты были рассмотрены на заседании и приняты.

Значительную часть принятых решений Совета составили решения о внесении изменений в ранее принятые правовые акты, что обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства.

В 2018 году продолжена работа над Уставом городского поселения «Город Балей». В соответствии с действующим федеральным и региональным законодательством в марте 2018 года был принят новый устав городского поселения. По предложенным изменениям проведены публичные слушания. Устав прошёл государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Забайкальскому краю и опубликован в газете «Балейская новь», размещен на официальном сайте городского поселения.

Важным результатом депутатской деятельности является блок принятых решений Совета, связанных с бюджетным процессом. Депутатами неоднократно рассматривались проекты решений о внесении изменений в бюджет, рассмотрен и утвержден отчет об исполнении бюджета за 2017 год, принят бюджет на 2019 год.

Контрольно-счетной палатой муниципального района «Балейский район» проведен ряд экспертиз по проектам решений о внесении изменений в бюджет 2018 года, экспертиза проекта решения Совета городского поселения «Город Балей» «О бюджете городского поселения «город Балей» на 2019 год» и отчета об исполнении бюджета городского поселения «Город Балей» за 2017 год. В результате экспертиз проведен контроль за законностью, результативностью использования бюджетных средств. Все проекты решений были рекомендованы к принятию.

При переходе в стране на новую систему утилизации ТКО в июне Советом утверждено положение «Об участии в организации деятельности по сбору и транспортировке ТКО на территории городского поселения»

В июле Советом был установлен налог на имущество физических лиц на территории городского поселения «Город Балей»

В сентябре принято Положение «Об учете муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества городского поселения «Город Балей»

В декабре депутаты обсудили перспективы развития городского поселения, и утвердили план социально-экономического развития городского поселения и план приватизации объектов муниципального имущества городского поселения на 2019 год.

Для результативного решения вопросов местного значения принято решение о передачи полномочий, установленных частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на уровень МР «Балейский район»

За отчетный период на уровень муниципального района от городского поселения переданы к исполнению:

- полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля бюджета городского поселения;
- полномочия по организации библиотечного обслуживания населения городского поселения «Город Балей» на базе центральной городской библиотеки по ул. Погодаева д.64.

В 2018 году депутаты трижды давали согласие на принятие в муниципальную собственность городского поселения федерального имущества. (Котельная по адресу г. Балей ул. Дарасунская 7; Здание ПУ-28 и учебные мастерские по адресу г. Балей ул. Матросова 48; имущество ПАО «Ростелеком» квартира по адресу г. Балей ул. Гагарина 28; здание поликлиники по адресу г. Балей ул. Профсоюзная 7;)

В 2018 году Советом было организовано и проведено четыре публичных слушания (по принятию проекта Устава городского поселения, исполнению бюджета городского поселения за 2017 год, о бюджете городского поселения на 2019 год, о внесении изменений в правила землепользования и застройки городского поселения, изменение назначений использования земельных участков на территории городского поселения. В слушаниях приняли участие представители органов местного самоуправления, депутаты, население.

Все проекты решений Совета и принятые решения направлялись в Балеysкую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной и правовой экспертизы на соответствие действующему законодательству.

За отчетный период рассмотрено и удовлетворено ряд протестов Балеysкой межрайонной прокуратуры на решения Совета. Прокуроры принимают участие в подготовке и обсуждении ряда вопросов на заседаниях, оказывают правовую помощь, проводят антикоррупционную экспертизу решений, направляют представления об устранении выявленных нарушений законности, вносят предложения. Все это положительно сказывается как на деятельности Совета, так и на законности принимаемых решений.

Для предварительного рассмотрения проекты решений направлялись в постоянные комиссии и депутатам. Каждый депутат имел возможность заблаговременно подготовиться к заседанию, высказаться на заседании Совета и внести свой вклад в принимаемое решение. Документы дорабатывались с учётом предложений депутатов, что способствовало повышению качества муниципальных правовых актов. Принятые нормативные правовые акты систематически и в установленные законодательством сроки направляются для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Забайкальского края.

Совет работал в режиме гласности. На заседаниях присутствовали представители органов местного самоуправления города и района, приглашались представители СМИ. Информация о деятельности Совета, принятые решения публиковались в газете «Балеysкая новь», обнародовались на официальном сайте городского поселения «Город Балеys». Каждый желающий имеет возможность ознакомиться с информацией непосредственно в Совете.

В рамках контрольной деятельности на заседаниях Совета рассмотрен ряд вопросов такие как:

- о подготовке к празднованию 9 мая и «Дня города» в городском поселении;

- заслушан отчет о деятельности главы городского поселения «Город Балеys»

- о подготовке объектов ЖКХ городского поселения к ОЗП**

Отдельным направлением в работе Совета можно выделить работу по налаживанию постоянного и конструктивного взаимодействия между органами местного самоуправления, должностными лицами с населением, о необходимости поддержки гражданских инициатив на муниципальном уровне. К этому можно отнести утверждение Уставов и границ ТОСов

созданных на территории городского поселения.

Председатель Совета городского поселения «Город Балей» неоднократно принимал участие в заседаниях Совета МР «Балейский район», в работе совещательного и консультативного органа-Совете руководителей представительных органов муниципальных образований МР «Балейский район». В его состав входят председатели Советов городского и сельских поселений. Работа ведется в соответствии с планом работы Совета, заседания проводятся 1 раз в квартал. Также Председатель Совета городского поселения является членом Общественного Совета по противодействию распространения пьянства и алкоголизма в Балейском районе. Принимает активное участие в его работе.

Важная часть депутатской деятельности – работа с избирателями.

Основной формой нашего взаимодействия с избирателями были и остаются непосредственные встречи и контакты при общении на встречах по микрорайонам города, личных встречах.

В тематике обращений по-прежнему преобладают вопросы социальной направленности: качество и доступность медицинской помощи, неудовлетворительная обеспеченность медицинскими и педагогическими кадрами, капитальный ремонт многоквартирных домов, переселение жильцов из ветхого и аварийного жилья, пенсионное обеспечение, оплата труда работников социальной сферы, рост цен, тарифов, особенно на услуги ЖКХ, плохое состояние дорог, неудовлетворительная работа чиновников и управленцев различного уровня.

Исходя из всего вышеизложенного, можно сделать вывод, что основными направлениями работы Совета городского поселения в 2018 году стали:

- выстраивание конструктивных взаимоотношений, позволяющих открыто и ответственно подходить к принятию тех или иных решений;
- совершенствование нормативной правовой базы, оперативное реагирование на изменения в действующем законодательстве и приведение муниципальных правовых актов в соответствие с ними;
- совершенствование в осуществлении контрольных функций;

Единственным критерием в нашей работе были и остаются интересы наших жителей, наших избирателей, а вовсе не чьи – то мнения и оценки. И именно мы лучше всех других уровней власти понимаем и представляем интересы жителей.

Надеюсь, что в 2019 году органы местного самоуправления будут придерживаться принципов доступности и открытости, содействуя формированию гражданского общества, консолидации общественных

структур. В тесном взаимодействии, понимании своей ответственности, уважении к работе, друг друга мы вместе сможем достичь положительных результатов в приоритетных направлениях развития городского поселения.

Для эффективной работы всех областей жизнедеятельности основной и первоочередной задачей администрации и Совета городского поселения является пополнение доходной части бюджета, по увеличению поступлений налоговых и не налоговых доходов, а также задачи по привлечению дополнительных ресурсов через участие в муниципальных, региональных и федеральных программах.

В завершение своего доклада хочу поблагодарить главу городского поселения «Город Бaley», руководителей структурных подразделений администрации и их специалистов за достигнутые результаты в работе, те улучшения, которые произошли в городском поселении за прошедший год.

Выражаю также признательность депутатам Совета за активное участие в исполнении тех полномочий, которые возложены на наш представительный орган и плодотворную работу.

Благодарю всех за внимание.